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Fabrice est plus jeune que Fabien.
Florent est plus jeune que Fabrice.
Retrouve I'Gge de chaque enfant.

5 ans ‘ 8 ans

12 ans

Fabrice

Fabien
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Luc est deux fois plus &dgée que Léeon.
Retrouve I'Gge de chaqgue enfant.

14 ans 10 ans

7 ans

Luc

Léon
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Fabrice est plus jeune que Fabien.
Florent est plus jeune que Fabrice.
Retrouve I'Gge de chaque enfant.

5 ans ‘ 8 ans 12 ans

Fabrice X O X

X [ X
Fabien ) 4 X ‘ O

Luc est deux fois plus &dgée que Léeon.
Retrouve I'Gge de chaqgue enfant.

14 ans

« O] X | X
Léon x x O
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